EXAMEN FINAL ERGONOMIA VISUAL (22 Noviembre 2001)
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i Las 6 cuestiones tedricas valen | pto, cada una, Los 2 problemas valen 2 ptos. cada uno, NOQ SOBREPASES
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1. Enuncia y explica los mecanismos por los que se puede producir lesion por absorcion de
radiacion dptica. o Z
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2. ¢Para qué se utiliza una luminaria? Clasificalas en funcion de su disefio,
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3. (Qué variables hay que tener en cuenta para evaluar la gravedad de la lesién ocular por
agente quimico?

EN LIMEAS GEMERALES  INTERVIEWEN 3 VARIABIES
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4, Explica como un filtro gris colocado delante de una pantalla de ordenador puede alterar el

contraste visual C. Supon, por ejemplo, que el filtro gris es espectralmente plano.
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5. ;Por qué no funcionan las lentes fotocrémicas como lentes solares dentro del habitaculo del

coche?
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6. (En qué tipo de deportes, el uso de compensacion optica mediante lentes oftdlmicas o lentes
de contacto rigidas puede ser un inconveniente? Justifica la respuesta en al menos tres tipos

diferentes de deportes.
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PROBLEMAS

1, Para realizar una cirugia refractiva se utiliza un laser excimer de ArF que emite a 190 nm v
se dan 225 pulsos. ;Se produce lesion en la cornea? La energia de cada pulso es de 8.5 mJ, el
haz tiene un drea de 0.2 cm® y una duracién de 8 ns. ;Cudl es el nimero de pulsos maximo
que puede darse sin producir lesion en la cornea? El nivel umbral de radiacion a partir del

i
cudl se produce lesién en la cérnea es de 18.4 J/iem®,
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2. Dos personas discuten sobre si el teletexto se observa mejor sin o con iluminacion ambiental

(apagada o encendida). Supongamos, por tanto, que el contraste umbral de deteccion de las
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1.639
] + l] . Si la luminancia del
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letras sobre el fondo sea la expresion: € ={}.ﬂﬁ‘33ﬁ[[

fondo vale 1.5 cd/m’ y la del texto es 120 cd/m”, se pide:

a) La visibilidad V de la pantalla cuando se observa a oscuras.

b) La visibilidad V' de la pantalla cuando se observa con iluminacion ambiental (de velo),
teniendo en cuenta que la pantalla apagada refleja un 5 % (p = 0.[by la iluminacién
incidente sobre la misma es de Eﬂﬂ Ix.

04

S . O'LT = \/= f—i—: 22_510&.\'

!_T LF} '!&u—’i} . 14

L= ow

@ Lvero = _.._Fm”mu‘“‘ Ecoarte 005 STU 1559 cJ}fWJl O‘ZS—
Al T
—=3 ety QY458 lfm* p'
crvmin L whIvAVaA De Fonp0: Lp= Let Cugo = 1195 025

> v W WHIVAOA DR TET = L = L Lieto = AR 95T ed[w?

L5

I e i“":,f - 01625 DLT
945X

o e ‘L;;‘;..-,tr-‘z *;iwl,nm 0L
' qusw

Ce
C'_ 1S9 _gqy ke oistiwuibo W 659%
il [ e i /

c. 01615 / REPECTH DE LA SAA

XAy

A CSWRAS



CUESTIONES DE PRACTICAS

1. Explica, a partir de la ley de la inversa del cuadrado de la distancia, como se obtiene la

intensidad [ (ed) de una fuente cuasi-puntual.
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2. (Qué es una curva polar? ; Qué tipo de informacién luminosa podemos deducir de ella?
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FORMULARIO
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